

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 01.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2452/answer/2453>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! Для того, чтобы ответить на Ваш вопрос, надо уточнить: сделали ли Вы контрольный анализ на эти инфекции спустя 1 месяц после лечения? какой результат? проводилось ли лечение Вашей жене одновременно с Вами? использовали ли Вы биопрепараты (бифидумбактерин, бификол)? делали ли Вы УЗИ мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи? Эти выделения могут быть секретом простаты, и действительно могут быть после лечения урогенитальной инфекции. Сделайте выше перечисленные обследования (если не делали) и напишите мне. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)